
Největší propady cen v historii Bitcoinu

Tento článek zmapuje historicky největší propady cen, které Bitcoin za svou existenci 

pomatuje. Pokud jste již v této době byly vlastníky Bitcoinu, tak si můžete zavzpomínat na 

tyto nechvalně známe momenty. Jednotlivé propady budeme brát postupně od doby vzniku 

Bitcoinu až po současnost. Pokud čekáte až klesne abyste mohli výhodně nakoupit, můžete 

využít platformu Bitcoin Up, která umožňuje automatický nákup a prodej kryptoměny.  

2011

V červnu roku 2011 se cena Bitcoinu vyšplhala na necelých 32 dolarů. To bylo v době, kdy se 

mohlo obchodovat s Bitcoinem pouze na japonské burze MtGox. Avšak poté to přišlo. Kvůli 

hackerskému útoku na uživatelské účty této burzy došlo k odcizení Bitcoinů v hodnotě 

několika milionů dolarů. Následoval masivní prodej ukradených tokenů ze strany hackerů, a 

to následně vyvolalo vlnu panického prodeje, který uštědřil Bitcoinu tvrdou ránu. Jeho cena 

skončila na jednom centu za dolar. 

2012

Psal se srpen roku 2012 a Bitcoinová komunita zažila další masivní otřes ceny. Mohla za to 

opět kriminální aktivita vlastníků Bitcoinu, kteří chtěli rychle zbohatnout. I na druhé straně 

komunity byla ovšem část lidí, která chtěla pomocí Bitcoinu rychle zbohatnout. Právě pod 

vidinou velkého zúročení svých peněz padlo do pasti podvodníkům nemalé množství 

investorů. Podvodníci využili naivity a podvodnou činností ve stylu Ponzicho schématu 

připravila komunitu téměř o 700 000 bitcoinů.

Jako v předchozím případě tato událost vedla ke ztrátě důvěry do kryptoměny a zapříčinila, 

tak pokles ceny o téměř padesát procent. Z původní ceny 14 dolarů za jednu minci se 

hodnota propadla na 8 dolarů.

2013

Rok 2013 byl pro Bitcoin opravdu velmi náročný. Protože přinesl rovnou dva výrazné výkyvy 

cen. Ten první se odehrál na jaře, přesněji v dubnu 2013. Bitcoin byl díky zájmu medií více 

známý, to také přilákalo značné množství investorů. Japonská burza MtGox avšak začala být 

přehlcená a nestíhala plnit požadavky svých uživatelů. Cena se vyšplhala na své dosavadní 

maximum, a to 266 dolarů za jeden Bitcoin. Tento fakt však odstartoval vlnu masivního 

prodeje, kdy se všichni mysleli, že vyšší ceny již bitcoin nemůže nikdy dosáhnout, a proto se 

jej rozhodli prodat. Když se velká část majitelů rozhodlo svoje bitcoiny prodat, tak logicky 

došlo k poklesu ceny. Pokles to byl opravdu velký, z původních 266 dolarů byl bitcoin na 

hodnotě něco okolo 100 dolarů.

Druhý pád přišel na samotném konci roku 2013, a to v prosinci. Stačilo k tomu jedno 

rozhodnutí. To rozhodnutí přišlo z Číny. Centrální čínská banka a ministerstvo informací se 

rozhodlo zakázat čínským komerčním bankám, jakkoliv nakládat s transakcemi, které 
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obsahovali Bitcoin. Toto rozhodnutí ovlivnilo vývoj ceny velmi razantně. Následoval totiž 

pokles ceny o padesát procent. 

2017 - 2018

V prosinci 2017 dosáhl bitcoin opět svého historického maxima. Tentokrát se již jednalo, ale 

o mnohem vyšší sumu než o stovky dolarů. Prosincový vrchol byl 20 000 dolarů. V průběhu 

následujícího roku došlo mnoha poklesům, které měli za následek to, že v prosinci roku 2018,

tedy rok po dosažení svého maxima, byla cena hodnotě 4000 dolarů. Mnoho lidí toto období 

označuje jako splasknutí bubliny a vyvolalo mnoho debat napříč společností i 

kryptoměnovou komunitou samotnou.

2020

Celosvětová pandemie z ekonomického hlediska nešetřila s nikým. Výjimkou nebyl ani trh 

s cennými papíry a kryptoměnou. Bitcoin díky Covidu 19 zaznamenal masivní cenový pokles. 

Z necelých 8 tisíc dolarů za jednu minci, cena poklesla až na hranici 4 tisíc za jeden token. 

Jednalo se tedy téměř o více než padesáti procentní pokles ceny.

2021

Avšak ani minulý rok nebyl pro Bitcoin jednoduchý, výroky miliardáře Elona Maska o tom, že 

Tesla nebude přijímat Bitcoin jako platidlo, a navíc výrazné postoje Číny pro kryptoměnám 

vedly k dalším poklesům ceny. Hodnota bitcoinu se minulý rok vyšplhala na hranici 60 000 

dolarů, ale kvůli výše zmíněným faktům zaznamenala cenová křivka výrazný pokles. Ze 

šedesáti tisíc dolarů za jeden bitcoin, cena klesla na 30 000 dolarů.


